
CHỦ ĐỀ: PHƯƠNG TIỆN VÀ QUY ĐỊNH GIAO THÔNG - NGÀY 8/3
CHỦ ĐỀ NHÁNH: NGÀY HỘI 8/3

Thứ 
Hoạt động Thời gian Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ, chơi `Cô đón trẻ nhắc trẻ chào cô giáo chào bố mẹ, cất đồ dùng cá nhân đúng nơi
` Trò chuyện với trẻ về chủ đề:  Ngày hội 8/3

Thể dục buổi sáng

80 -90 Phút

* Nội dung:
+ Hô hấp: Thổi nơ
+ Tay: Co duỗi tay
+ Bụng: Cúi về phía trước
+ Chân: Bật tai chỗ

* Mục tiêu
- Trẻ biết tập đúng động tác theo nhạc
- PT các cơ bắp tay, chân cho trẻ
- Trẻ có ý thức tập luyện
* Chuẩn bị:
- Hoa , nơ tay

Hoạt động học 30 - 40 phút

* THỂ DỤC ( Steam)
Bật xa 20 - 25 cm

T/C: Ném qua dây

* VĂN HỌC
Thơ: Dán hoa tặng mẹ

Hoạt động chơi 
ngoài trời 30 - 40 phút

`QSCMĐ: Cây hoa ban, Cây son môi, Cây hoa ngọc thảo., cây hoa dừa
` Trò chơi: Dệt vải,  mèo đuổi chuột, thỏ tìm chuồng, mèo và chim sẻ, lộn cầu – 
Chơi tự do

Chơi,hoạt động 
chơicác góc 40 - 50 phút

* Nội dung
1 GXD:Xây vườn hoa, LG hàng rào
2. GĐV: Cửa hàng bán quà lưu niệm, 
gia đình đi siêu thị, bác sĩ
3. GÂN: Hát, múa, vận động các bài 
hát về ngày hội 8/3
4. GTH: Vẽ, in, tô màu một số loại 
hoa, quà, bưu thiếp tặng bà, mẹ...
5. GST: Xem sách, tranh truyện, sưu 
tầm dán abum ảnh về ngày 8/3
6. Góc KPKH, TN: Chăm sóc bồn hoa, 
gieo hạt, chơi với nước, cát sỏi

* Mục tiêu góc chơi:
- Trẻ nhớ được góc chơi biết gài thẻ 
vào góc chơi, biết thể hiện vai chơi
- Trẻ biết chơi cùng nhau trong nhóm 
chơi, chơi với đồ chơi, không tranh 
giành đồ chơi.
- Cầm sách đúng chiều mở sách xem 
tranh và đọc truyện
- Biết lấy và cất đồ dùng đồ chơi...
- Trẻ nghe và nói đúng từ công viên

Ăn trưa 60 - 70 phút
` Cô cùng trẻ kê bàn ăn, cho trẻ xếp hàng, rửa tay, rửa mặt, ngồi vào bàn ăn.
` Nhác trẻ giữ vệ sinh trong ăn uống, không nói chuyện,cười đùa  không

Ngủ trưa 140 - 150
phút

` Cô cùng trẻ chuẩn bị phòng ngủ,, nhắc trẻ đi vệ sinh trước khi ngủ

Ăn phụ 20 - 30 phút ` Cho trẻ đi vệ sinh cá nhân rồi  ngồi vào bàn ăn, cô giới

Chơi, hoạt động 
theo ý thích 70 - 80 phút

` Hoạt động phòng nghệ thuật
`  Xem vi deo “TYVN”Bãi biển đông 
đúc - Quy tắc khi đi chơi ở biển
` Nêu gương cuối ngày

` TCM: "Đàn chuột con"
` Chơi theo ý thích.
` Nêu gương cuối ngày

Trả trẻ 60- 70 phút
` Cô vệ sinh, rửa tay, rửa mặt cho trẻ, rèn trẻ kỹ năng vệ sinh cá nhân.
` Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình của trẻ trong lớp.



Thời gian thực hiện chủ đề: 4 tuần, từ ngày 23/02 đến ngày 20 tháng 03 năm 2026
Tuần 2: Từ ngày 02 tháng 03 đến ngày 06 tháng 03 năm 2026
*GV phụ trách chính: Sáng: Hà Thị Luyên              Chiều: Hoàng Phương Thảo                              

                    Giáo viên                                                                                            Tổ trưởng ký duyệt

             Hoàng Phương Thảo                                                                                       Trần Thị Huế

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

quy định.
` Chơi theo ý thích. Điểm danh
* Khởi động

- Trẻ đi chạy nhẹ nhàng theo hiệu lệnh của cô
* Trọng động: Trẻ tập các động tác tay ,bụng ,chân cùng cô
* Hồi tĩnh:

- Trẻ đi nhẹ nhàng 1,2 vòng
- Cho trẻ chơi 1 trò chơi " Chim bay cò bay"

* LQVT
Đếm đến 4. Nhận biết số lượng trong 

phạm vi 4

* ÂM NHẠC
NDTT:VĐ: Vỗ tay TN: "Qùa 8/3"
NDKH: Nghe hát: 8/3 của mẹ và 
cô.      TCÂN: Ai đoán giỏi

* KPXH
Trò chuyện về ngày 8/3

HĐTN; Cắm hoa
Vồng, đàn chuột con, dung dăng dung dẻ, tìm 
bạn

* Đồ chơi học liệu:
- Bộ đồ chơi xây dựng, gia đình.
- Cây xanh, hoa, quả…
- Trống, xác xô, phách tre...
- Bút màu, giấy vẽ.
- Tranh truyện, ảnh 
- Nước, cát...

* Tổ chức hoạt động:
- Cô giới thiệu chủ đề chơi, gợi ý trẻ nêu các góc chơi trong lớp, các nhóm 

chơi. Cô giới thiệu góc chơi mới
- Cô hướng dẫn gợi ý trẻ về các góc chơi đã chọn, lấy đồ chơi ra chơi
- Cô bao quát trẻ hướng dẫn trẻ chơi, chơi cùng trẻ, nhắc trẻ chơi đoàn 
kết, không tranh dành đồ chơi với bạn. Gợi ý trẻ giao lưu các nhóm 
chơi
- TCTV: Công viên
- Kết thúc cô nhận xét từng góc chơi và cho trẻ cất đồ chơi đúng nơi quy 
định

Cô giới thiệu món ăn. Chú ý đến cháu ăn chậm 
làm rới vãi thức ăn, động viên trẻ ăn hết xuất.

Trể ngủ đúng giờ . Đủ giấc. Đảm bảo cho trẻ ngủ an toàn.

thiệu món ăn, chú ý trẻ an chậm.

`  Hoạt động phòng: Kidsmart 
` Chơi theo ý thích.
` Nêu gương cuối ngày

`  Đọc đồng dao: Rềnh rềnh, ràng 
ràng
` Chơi theo ý thích.
` Nêu gương cuối ngày

` Trải nghiệm: Làm bưu thiếp chúc 
mừng ngày 8/3.
` Chơi tự do
` Nêu gương cuối tuần. Phát bé ngoan

`Cô cho trẻ chơi tự do ở các góc, đọc truyện cho trẻ nghe.
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